

Errata:

Onde se lê: No item 4. DO PÚBLICO-ALVO

“ d) Atuar ou ter atuado como docente em Instituição de Ensino no componente curricular ao qual estiver se candidatando;”

Leia-se:

“d) Atuar ou ter atuado como docente 03 (três) anos no magistério superior para Professor Formador I e de 01(um) ano para o Professor Formador II. Como exigido no artigo 1º da portaria 183 de 21 de outubro de 2016.”